
Prireditve ob 13. juniju, prazniku
v Vodicah

Borbena pesem
v Vodicah

Mnogotere kulturno-zabavne in športno-
rekreacijske prireditve so potekale v dnevih
pred in po prazniku KS Bukovica-Šinkov
Turn in Vodice. Ti dve KS sta določili za
svoj krajevni praznik 13. junij, kot zgodo-
vinsko pomemben dan v letu 1944, ko se je
Gorenjski odred prebil skozi obroč sovražni-
ka po čistini pri kraju Vesca.

Osrednja prireditev je bila na sam praz-
nik v nedeljo, 13. junija v Vodicah. Skupno
zasedanje delegatskih skupščin z vodstvi
vseh družbenopolitičnih organizacij in sa-
moupravnih teles je s kulturnim programom,
ki so ga izvajali pevski zbor Jakob Aljaž,
mladinski oktet in recitatorji iz šole Franca
Marna, obogatilo sodelovanje krajanov obeh
ki-ajevnih skupnosti.

Slavnostna govornica, predsednica občin-
ske skupščine Ljubljana-Šiška Anka Tomin-
šek je obudila spomine na dogodke izpred
38 let, ko sta tovarištvo in spoštovanje člo-
veka-partizana rodila pomembne zmage na
bojnem polju. V analizi ekonomskih težav
sedanjega trenutka je poudarila vrsto usme-
ritev, ki tudi n a teh bolj ali manj bogatih
kmetijskih področjih zahtevajo povezavo
kmetijskih proizvajalcev zaradi večje pride-
lave hrane.

Bogato kulturno vsebino prazniku je dal
koncert pihalnih godb in nastop skupine
mažoretk iz Ljubljane. Koncert pihalnih
godb iz Litostroja, Medvod, Vodic in Doline
pri Trstu je v organizaciji Zveze kulturnih
organizacij Ljubljana-Šiška dal slovesen pe-
čat prireditvi, saj je borbena pesem razve-
drila številne poslušalce.

2al je slabo vreme preprečilo izvedbo
programa na dobro pripravljenem zuna-
njem prireditvenem prostoru, ki ga je pri-
zadevno godbeno društvo Vodice uredilo s
prostovoljnim delom.

Veselo razpoloženi so se organizatorji in
izvajalci programov po uspelih prireditvah
ob prazniku 13. juniju dogovorili, da bodo
še bolj strnili svoje dejavnosti in v tovari-
škem medsebojnem sodelovanju v konkret-
nih akcijah zagotovili prek delegatskega si-
stema bolj načrten razvoj obeh kra.ievnih
skupnosti.


